



Нетипичный Стерлитамак - городской по...
28 минут назад · Администрация Стерлитамака

Стерлитамак простился с военнослужащими

Вчера состоялось прощание и гражданская панихида по военнослужащим старшему сержанту Виктору Семёновичу Богатырёву и старшему сержанту Александру Владимировичу Калякину. Они погибли при выполнении боевых задач специальной военной операции.

Проститься с военнослужащими приехали заместитель Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Ирек Сагитов, глава администрации Стерлитамака Рустем Газизов, родные и близкие, друзья и коллеги.

- Сегодня мы провожаем в последний путь настоящих героев Отечества. Во имя мирного неба над головой, защищая своих соотечественников от неонацизма, они отдали самое дорогое – свою жизнь. На их примере мужества и героизма мы будем воспитывать наше подрастающее поколение, - отметил Ирек Сагитов.

- Сегодня весь город скорбит по Виктору Семёновичу и Александру Владимировичу. Они с честью и отвагой защищали нашу Родину. Вечная память Виктору Семёновичу и Александру Владимировичу, вечная им слава, - отметил Рустем Фаритович.

В завершении траурного митинга прошла церемония передачи флага России матерям погибших.

Богатырёв Виктор Семёнович (07.05.1995 - 14.02.2023)

Дата рождения: 07.05.1995

Дата смерти: 14.02.2023

Откуда: Башкортостан, Стерлитамак

Возраст: 27 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-49365290_60227

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/16066>